

# 遵章守法 交警发“奖励单”

## 衡阳市交警新规:驾驶员和行人都能得奖 可换取100元消费券

本报6月27日讯 今天上午9点多,衡阳市民刘先生将自己的车停在长湖路一停车线内,随后锁好车门来到对面的一家早餐店吃早餐。没多久,刘先生便看见一名交警在自己的车旁查看。刘先生顿时警觉起来:自己的车手续齐全,又停放在停车线内,并没有违章,可为什么却引起交警的注意了?正纳闷时,只见交警拿出一支笔在一张红色单子上填写之后,夹在车窗雨刮器上。

### 虚惊一场 原来是奖励单

刘先生立即放下筷子,快步走出早餐店,来到自己的车旁。“交警同志,我的车手续齐全,停在停车线内,怎么能开罚单给我呢!”

望着焦急地赶来与自己理论的刘先生,交警曾艳抿嘴一笑:“同志,您理解错了,请您仔细看看这张单子。”说完,曾艳将红色单子递给刘先生。

“遵守交通法奖励单?”仔细一看,刘先生很是惊讶。自己居然因为依法停车而被交警开了一张“奖励单”,凭这张单子可以到某KTV换取100元消费券。“鉴于您刚才依法停车行为,我们决定作出奖励。请以后继续遵守交通法规,谢谢配合。”曾艳

说完转身走向另一个路口。

### 遵章守法都有机会获奖

10点左右,一名行人在长湖路与解放路口等待红绿灯。半分钟后,行人通过斑马线走到对面。

这时,曾艳立即上前敬礼“拦”住行人,“您好,请稍等。鉴于您刚才遵守交通信号灯通行斑马线,我们决定对您的守法行为作出奖励。”随后开具一张奖励单。

行人王小姐一头雾水,在仔细看完奖励单之后,她会心地一笑:“谢谢!我一直遵守交通法规的,并带动身边的家人、朋友。”

“不论是驾驶员还是行人,只要是遵守交通法规,都有机会拿到奖励单。”衡阳市交警支队宣教科科长刘民健告诉记者。

### 试行三天 反响良好

27日下午,记者在衡阳市城区主要路口随机采访,司机们纷纷表示支持这种做法。“有罚有奖,能提高大家的守法意识。”司机李某说。

市民罗先生告诉记者,自己平常每天得在船山路与蒸湘北路口穿越,发现很多行人因赶时间而置红绿灯于不顾。“行人



27日上午,交警为守法停车的车辆发放奖励单。 通讯员 陈建铁 摄

更应遵守规则,这样既能保障自己的安全,又能确保车辆有序通行。”对于奖励行人的做法,罗先生表示会有很多人因此而改变一些陋习。

部分司机和行人告诉记者,自己一定会遵守交通法规,争取得到一张奖励单。

刘民健表示,发放奖励单的措施才试行三天,目前反响良好,主要目的是提高市民的交通法规意识。“我们将通过微博与市民互动,及时听取民意。如果试行措施得到充分肯定,将会在全市推广。”

■记者 徐德荣 通讯员 陈建铁

## 《“我只是想站起来而已!” 21岁苦命女孩身背钢板卧床四年》后续

# 再加把油,让苦命妞站起来

王媛,一个命途多舛的女生。5岁时遭父母遗弃,之后被石门大山中的农民收养。17岁时外出打工,为躲避4名无良男子强暴,从5楼坠下摔断腰脊,但因无钱治疗,背负钢板在家卧床四年(详见本报6月21日A20版报道)。

近日,王媛的故事被媒体报道以后,受到了各界人士的关心与帮助。来自深圳、长沙、安化、常德等地的一笔笔善款集中汇入王媛手中,住院以来,社会各界共向王媛捐赠了治疗费用4.1万余元,不少网友、善心人士专程驱车赶往石门看望王媛。

继成功取出背负4年的钢板手术之后,6月23日晚,王媛的褥疮清除手术在石门县人民医院顺利进行了。“如

果说我过去的命苦,今后应该是苦尽甘来了。”这是王媛手术后见到关爱她的人说的第一句话。

据医生介绍,目前王媛腐肉创口比预计的要大得多,骨头坏死情况严重,“可能后面还需几次手术。但如果后期护理和调养措施有保障,完全可以过上正常健康人的生活。”

目前募捐到的爱心款有限,仅仅能帮助王媛渡过暂时的难关,与想彻底痊愈康复要花近20万元的费用相比还是相差甚远。如果您愿意伸出援手,帮助王媛站起来,请与本报联系:0731-84326110,或直接联系王媛本人:15886642477,爱心账号:622 848 0821 0778 12419(户名:王媛) ■聂诗荷



在养父和社会好心人的陪同下,6月23日,王媛成功地进行了第二次手术。 通讯员 张友亮 摄

## 岳阳市向50年以上党龄老党员颁发荣誉证书

本报6月27日讯 今日上午,岳阳市在举行纪念中国共产党成立90周年大会上,向19名50年以上党龄老党员颁发了荣誉证书。至此,该市17725名有50年以上党龄的老党员都颁发了荣誉证书,以这种特殊意义形式来庆祝党的生日。

岳阳市50年以上党龄共产党员17725人中,新中国成立前入党老党员有271人。这次活动向全市每位50年以上党龄共产党员颁发一枚“50年以上党龄共产党员荣誉证书”,对新中国成立前入党老党员每人另发慰问金1000元。

■通讯员 陈徐恩 白再兴

## 常德又找了个“国际朋友”

本报讯 日前在澳大利亚昆士兰州伊普斯维奇市,经中国友协批准,常德市与伊普斯维奇市的代表正式签署了缔结友好城市关系的协议书。这是继1994年常德市与日本东近江市缔结友好城市以来,缔结的第二个国际友好城市。

伊普斯维奇市工业基础较好,与常德市具有很强的经济合作互补性。两市友好城市的缔结,双方提出了很多项目的合作意向,在工业、农业、旅游、文化、教育等方面具有较大的合作空间和良好的发展前景。

■聂诗荷

## 衡阳7名瘦肉精涉案者被批捕

本报6月27日讯 为了谋取高额利润,违反国家禁令销售、在猪饲料里添加“瘦肉精”,严重危害食品安全,经检验检疫部门抽检而案发。6月23日,衡南县人民检察院将涉嫌生产、销售有毒有害食品罪的犯罪嫌疑人龙敦富、肖业轩、邓先良、高庆忠、王武权、肖茂吉、

刘国清等7人批准逮捕。经检察机关查明,犯罪嫌疑人龙敦富、邓先良、高庆忠、肖业轩明知“瘦肉精”属于国家禁止使用的,但为了谋利仍从罗淑莲(因患严重疾病被取保候审)处以500-800元/包的价格购买“瘦肉精”共计33包,每包重100克。然后在销售饲

料或者收购生猪的过程中遇到需要的养猪户转卖。先后有王武权、肖茂吉、刘国清、谢珍元等养猪户在他们手里购买“激素”(即瘦肉精),将“激素”搅拌在饲料里喂猪,生猪出栏后流入湖南、广东等市场。

■记者 徐德荣 通讯员 李建辉 董平原

非手术做整形/黄金3D鼻轮廓塑形/丰胸减肥塑形/中韩精致整脸/面部年轻化/烧伤烫伤/瘢痕修复/毛发再植

# 整形美容暑期特惠季开始啦!

特惠对象:学生、教师、中考/高考考生家长 特惠时间:即日起至2011年7月30日

QQ 咨询  
1871546838

美丽热线  
0731-85232299

网址  
http://www.2yxx.com

地址:长沙市芙蓉中路三段427号  
门诊二区(唐家冲)

韩式双眼皮/提眉/祛眼袋/小眼开大/矫正下垂/双眼皮整形/改厚薄/造酒窝/丰太阳穴/隆下巴/自体脂肪面部凹陷填充/改脸型/韩式瘦脸/微创除皱/矫正耳耳/祛太田痣/毛发移植/胸部矫正/根除腋臭/妇科修复整形/彩光嫩肤/祛斑/永久脱毛/电波拉皮除皱/隆鼻/产后综合修复

■韩国江南区整形外科友好合作医院 ■COSMETO激光医疗美容培训基地 ■湖南中医药大学整形美容临床教学基地 ■湖南省医疗美容行业协会会员单位



湖南省第二人民医院  
医学整形美容中心

http://www.2yxx.com

数十年技术沉淀 / 公立品质保障 / 万例成功案例